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Audiencia Pública de la Comisión de Recuento Completo

Miércoles 24 de abril de 2019

TESTIMONIO PÚBLICO SOBRE EL CENSO DEL 2020 DE THE LATINO ACTION NETWORK FOUNDATION (LANF) CONOCIDA EN ESPANOL COMO LA FUNDACION RED DE ACCION LATINA.

Presentado por: Dra. Jesselly De La Cruz, LCSW - Directora Ejecutiva

Contacto: 201-774-4017, drdelacruzlanf@gmail.com
     Mi nombre es Dra. Jesselly De La Cruz y soy la Directora Ejecutiva de la Fundación Red de Acción Latina (The Latino Action Network Foundation, LANF, por sus siglas en ingles). La Fundación es una organización caritativa sin fines de lucro establecida en el año 2010 con el propósito de unir a las diversas comunidades latinas de New Jersey y promover nuestro empoderamiento económico y social. La Fundación cree que la integración y representación de los latinos en todos los niveles de la sociedad beneficia a todos los residentes de Nueva Jersey.

     Dicho esto, me gustaría hablar con la Comisión sobre los beneficios y las barreras para garantizar la representación de los latinos en el próximo Censo en 2020. El Censo se estableció en la Constitución como una forma de capturar la diversidad demográfica de los Estados Unidos. Sin embargo, los esfuerzos de la administración federal actual de incluir una pregunta de ciudadanía amenazan la meta de New Jersey de obtener un conteo completo y preciso. Los esfuerzos para disuadir la participación de los latinos, los inmigrantes y todas las demás comunidades Difíciles De Contar (Hard-to-Count, HTC, por sus siglas de ingles) en el Censo afectarán negativamente a todo New Jersey al ocultar las valiosas contribuciones de la diversidad de nuestro estado. En la actualidad, los latinos representan aproximadamente el 20% de los residentes a través del estado de New Jersey, incluyendo las comunidades urbanas y rurales. La población latina de New Jersey es diversa, desde trabajadores agrícolas hasta jóvenes nacidos en Estados Unidos de familias inmigrantes que asisten a escuelas locales. Los latinos son generalmente más jóvenes en edad en comparación con otras comunidades raciales y étnicas; y, orgullosamente contribuimos al crecimiento económico y la mano de obra laboral del estado.

     La Fundación desea resaltar algunos asuntos importantes que deben tenerse en cuenta cuando la Comisión comience a poner en práctica los esfuerzos para un conteo completo y preciso. Primero, los latinos actualmente representan el grupo más grande en riesgo de un conteo insuficiente con el 32% de los latinos que viven en las áreas de Difíciles-De-Contar (HTC). Los jóvenes latinos representan el 26% de los niños que viven en New Jersey, pero también representan una gran parte del recuento incompleto de niños menores de 5 años. El riesgo de excluir a los jóvenes latinos en el Censo se ve agravado por la ansiedad y el temor por la separación de familias de estatus mixto ó intimidados por los municipios locales debido a su estatus migratorio. Si no logramos capturar a todos los jóvenes de New Jersey y a sus familias, ponemos en riesgo las necesidades futuras de todo el estado. Las organizaciones cívicas latinas y las organizaciones sin fines de lucro, como Local Action Network (LAN por sus siglas en ingles) y la Fundación (LANF), trabajan estrechamente con el gobierno de New Jersey porque creemos en la participación democrática, incluyendo en la participación en el Censo. Nosotros pedimos que, en los esfuerzos de New Jersey para lograr un conteo completo y preciso, también tomemos medidas colectivamente a nivel estatal y local para ganar y mantener la confianza de la comunidad al garantizar la participación segura de todos los residentes de New Jersey. Nosotros apoyamos el proyecto de ley legislativo A5056 / S3478 que asigna fondos para los esfuerzos de conteo completo de New Jersey. También esperamos que los temores de la comunidad se aborden de manera adecuada y que reciban recursos equitativos para lograr un alcance hacia los latinos de New Jersey que representan una valiosa presencia y muchas contribuciones a este estado.
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